
                                                                                     Проект рішення
Про порядок денний 25-ї чергової сесії Львівської районної ради

Львівська районна рада
ВИРІШИЛА:

         Затвердити такий порядок денний 25-ї  чергової сесії районної ради:
         1. Про розгляд постанов Львівської районної територіальної виборчої комісії
(інформує голова районної ради Андрій Сулим).
          2. Про внесення змін до складу постійних комісій Львівської районної ради
(доповідає заступник голови постійної комісії з питань депутатської діяльності,
етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та
регламенту Володимир Деркач).
         3. Про виведення О.Марка зі складу президії Львівської районної ради та
увільнення його від обов’язків голови постійної комісії районної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин (доповідає заступник голови
постійної комісії з питань депутатської діяльності, етики, дотримання
законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту Володимир
Деркач).
         4. Про звернення Львівської районної ради Львівської області (доповідають:
голова районної ради Андрій Сулим, представники фракцій політичних партій).
         5. Про інформацію Львівського районного управління поліції №1 про стан
боротьби із злочинністю на території Львівського району Львівської області за 2024
рік та за І півріччя 2025 року (інформує начальник Львівського РУП №1 полковник
поліції Тарас Сабанюк).
         6. Про встановлення надбавки за вислугу років голові та заступнику голови
Львівської районної ради (доповідає голова постійної комісії з питань планування
бюджету, фінансів та економічної політики Володимир Костик).
          7. Про внесення змін до Положення про преміювання та надання матеріальної
допомоги працівникам виконавчого апарату Львівської районної ради (доповідає
голова постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та економічної
політики Володимир Костик).
          8. Про затвердження списку присяжних для Пустомитівського районного суду
Львівської області (доповідає заступник голови постійної комісії з питань
депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з
правоохоронними органами та регламенту Володимир Деркач).
          9. Про внесення доповнень до списку присяжних для Жовківського районного
суду Львівської області (доповідає заступник голови постійної комісії з питань
депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з
правоохоронними органами та регламенту Володимир Деркач).
         10. Про внесення доповнень до списку присяжних для Городоцького
районного суду Львівської області (доповідає заступник голови постійної комісії з
питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з
правоохоронними органами та регламенту Володимир Деркач).



         11. Про внесення змін до рішення Городоцької районної ради Львівської
області від 30.07.2020 №901 «Про передачу безоплатно майна спільної власності
територіальної громади Городоцького району до комунальної власності Городоцької
міської ради» (доповідає голова постійної комісії з питань комунальної власності
Мар’яна Кузьо).
         12. Про затвердження звіту про експертну оцінку частки Львівської районної
ради у ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС»  та продаж цієї частки (доповідає голова
постійної комісії з питань комунальної власності Мар’яна Кузьо).
         13. Про оренду нежитлових приміщень на вул. В. Липинського, 11 м. Львів
(доповідає голова постійної комісії з питань комунальної власності Мар’яна Кузьо).
         14. Про затвердження Порядку підтвердження Львівською районною радою
Львівської області факту відсутності газифікації багатоквартирних будинків та
відсутності або нефункціонування в зазначених будинках систем централізованого
теплопостачання або систем автономного теплопостачання, які використовують
будь-які види енергоносіїв, крім електричної енергії. (доповідає заступник голови
постійної комісії з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту  Ігор
Лічнов, співдоповідає заступник  голови постійної комісії з питань депутатської
діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами
та регламенту Володимир Деркач).
          15. Про затвердження плану роботи Львівської районної ради на І півріччя
2026 року (доповідає голова районної ради Андрій Сулим).
         16. Про дострокове припинення повноважень депутата Львівської районної
ради Драч Г.О. (доповідає заступник голови постійної комісії з питань
депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з
правоохоронними органами та регламенту Володимир Деркач).
         17. Різне.

          Голова районної ради Андрій СУЛИМ



 

                                                                                             Проект рішення 

 

Про виведення Марка О.Й. зі складу президії Львівської районної ради та 

увільнення його від обов’язків голови постійної комісії районної ради з питань 

агропромислового комплексу та земельних відносин 

 

       У зв’язку з достроковим припиненням повноважень депутата районної ради, 

члена президії районної ради, голови постійної комісії районної ради з  питань 

агропромислового комплексу та земельних відносин Марка О.Й., керуючись 

статтею 57 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, 

пунктом 3 Положення про президію Львівської районної ради VIII скликання, 

статтею 116 Регламенту Львівської районної ради VIII скликання, враховуючи 

висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, 

дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 

02.12.2025, Львівська районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

         1. Вивести Марка Олександра Йосифовича зі складу президії Львівської 

районної ради, утвореної рішенням районної ради від 11.12.2020 №13 «Про 

утворення президії Львівської районної ради VIIІ скликання». 

          2. Увільнити Марка О.Й. від виконання обов’язків голови постійної комісії 

районної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 

правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 

 

 

 

Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  

 



  

                                                                                                   Проект рішення 

 

Про звернення Львівської районної ради Львівської області 

 

Розглянувши  звернення, подане депутатською фракцією ВО «Свобода» у 

Львівській районній раді Львівської області від 16.12.2025, керуючись частиною 

другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 

21.05.1997, Львівська районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 
 

         1. Прийняти звернення Львівської районної ради Львівської області до 

Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно)  Ірині 

Фаріон, згідно з додатком. 

        2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову районної ради 

А.Сулима. 

 

 

 

Голова районної ради      Андрій СУЛИМ 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до рішення районної ради 

від 18.12.2025 №____ 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

до Президента України щодо присвоєння звання 

Герой України (посмертно)  Ірині Фаріон 

 

Ми, депутати Львівської районної ради, від імені українського народу, просимо 

присвоїти звання Герой України (посмертно) Ірині Фаріон, яка трагічно загинула 

19 липня 2024 року. Це не був лише постріл в Ірину Фаріон – це був постріл в 

Україну. 

Фаріон Ірина Дмитрівна, доктор філологічних наук, доцент, професор катедри 

української мови Національного університету «Львівська політехніка», 

надпотужний професійно-інтелектуальний діяч українського, освітнього, 

культурного та політико – націоналістичного руху,  депутат Львівської обласної 

ради V-VI скликань, народний депутат України VII скликання (2012-2014), голова 

підкомітету з питань вищої освіти Комітету ВРУ з питань науки і освіти (2013), 

львів’янка, яка впродовж усього свого професійного життя перебувала на передовій 

ідеологічної боротьби в гібридній агресії проти України. 

Визначною є громадсько-політична діяльність Ірини Фаріон.  

Упродовж 1998-2008 рр. провадила конкурс політичного плаката і малюнка 

«Мова – твого життя основа».  

2011- 2019 рр. реалізувала проєкт популяризації української книги «Від книги 

до мети», у межах якого щомісячно у  НУ «Львівська політехніка відбувалися 

зустрічі-презентації зі знаковими особистостями україноцентричного світогляду з 

презентацією їхніх праць. 

 Упродовж 1998-2004 рр. очолювала мовну комісію «Просвіти» НУ «Львівська 

політехніка», була головою наглядової ради Міжнародного конкурсу знавців 

української мови імені Петра Яцика.  

Упродовж 2014-2019 рр. виступала в телевізійному культурологічному проєкті 

«Велич особистости» на парламентському каналі «Рада» з метою популяризації 

видатних постатей України.  

У 2019-2024 рр. реалізовувала на телеканалі НТА інтелектуально-

культурологічний телевізійний проєкт «Ген українців».  

Від 2022 р. на ютуб-каналі «Студія Фаріон» впровадила щотижневі «Мовно-

літературні виклади». Опублікувала 7 одноосібних монографій, 8 монографій у 

співавторстві та понад 400 статей в українських та закордонних виданнях.  

Як політик, Ірина Фаріон ініціювала подання до Конституційного Суду 

України про неконституційність ухвалення 3 липня 2012 року у Верховній Раді 

України Закону «Про засади державної мовної політики» В. Колесніченка та С. 

Ківалова і виступила з доповіддю в Конституційному Суді 13 грудня 2016 року як 

суб’єкт цього подання. Врешті 28 лютого 2018 року Конституційний Суд України 

проголосував за скасування промосковського мовного закону.  



Як депутат Верховної Ради України Ірина Фаріон напрацювала знакові 

законопроєкти: про запровадження мита на російськомовну книжку, про 

кримінальні покарання за дії, спрямовані проти державної мови, про викладання 

винятково державною мовою у вишах, про утвердження державної мови, про 

внесення змін до закону про нацменшини з метою їхнього облікування та 

інтегрування в український простір, про вилучення з науково-правового простору 

терміна «велика вітчизняна війна», про звільнення Д. Табачника з посади міністра 

освіти і науки, про посмертне надання Героям Небесної Сотні звання «Герой 

України» та ін.  

З огляду на плідну й жертовну працю у вищезазначених царинах, стверджуємо, 

що Ірина Фаріон вела системну та цілеспрямовану боротьбу проти змосковщення 

українського простору та домагалася дотримання чинних українських законів. Це 

засвідчують її численні нагороди.  

Понад 20 років свого життя Ірина Фаріон системно та послідовно захищала 

державну мову та ідентичність українського народу, що сприяло укріпленню 

національної безпеки України та позиції нашої держави як самодостатнього суб’єкта 

на політичній мапі світу серед інших націй. Петицію про присвоєння звання Героя 

України (посмертно) достроково підписали понад 25 000 українців. 

Враховуючи наведене, ми, депутати Львівської  районної ради, звертаємось до 

Вас, як Глави держави, із клопотанням присвоїти звання Герой України (посмертно) 

Ірині Дмитрівні Фаріон – за багаторічну сумлінну працю в галузі українознавства, 

вагомий внесок у розвиток науки й освіти, плідну громадсько-політичну діяльність 

та невтомну ідеологічну боротьбу під час гібридної агресії проти України.   
 

 

 

Прийняте на 25-й черговій сесії Львівської районної ради Львівської області 

18.12.2025 року. 
 
 
 

Заступник голови районної ради                                        Марта ІЛЬЧИШИН               

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                              Проект рішення                           

 

Про інформацію Львівського районного управління поліції №1  

про стан боротьби із злочинністю на території Львівського району 

 Львівської області за 2024 рік та за І півріччя 2025 року 

 

Заслухавши інформацію  начальника Львівського районного управління 

поліції №1 ГУНП у Львівській області полковника поліції Т.Сабанюка про стан 

боротьби із злочинністю на території Львівського району Львівської області за 2024 

рік та за 6 місяців 2025 року, керуючись підпунктом 36) пункту 1 статті 43 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року,  враховуючи 

висновок постійної комісії з питань депутатської діяльності,  етики, дотримання 

законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 02.12.2025, 

Львівська районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

Інформацію  начальника Львівського районного управління поліції №1 ГУНП 

у Львівській області полковника поліції Тараса Сабанюка про стан боротьби із 

злочинністю на території Львівського району Львівської області за 2024 рік та за І 

півріччя 2025 року прийняти до відома.  

 

 

 

 

Голова районної ради                 Андрій СУЛИМ 

  

 



                                                                                             Проект рішення 

Про встановлення надбавки за вислугу років  

голові та заступнику голови Львівської районної ради 

 

          Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 року 

№268 “Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату 

органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів” (зі 

змінами), на підставі записів у трудовій книжці В.Сулима та М.Ільчишин, 

враховуючи викладене в рішеннях районної ради від 07.12.2020: №4 «Про 

обрання голови Львівської районної ради VIII демократичного скликання» та 

№7 «Про обрання заступника голови Львівської районної ради VIII 

демократичного скликання», розпорядженнях голови районної ради від 

07.12.2020 №01 «Про вступ Сулима Андрія Олеговича на посаду голови 

Львівської районної ради» та від 16.12.2020 №02 «Про вступ Ільчишин Марти 

Ігорівни на посаду заступника голови Львівської районної ради», висновок 

постійної комісії районної ради з питань планування бюджету, фінансів та 

економічної політики від 08.12.2025, Львівська районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

          1. Установити:  

          1.1. Голові Львівської районної ради Сулиму Андрію  Олеговичу з 

08.12.2025 надбавку за вислугу років у розмірі 15 відсотків його посадового 

окладу з урахуванням доплати за присвоєний йому 5 ранг посадової особи 

місцевого самоврядування, як такому, стаж служби якого в органах місцевого 

самоврядування станом на 08.12.2025 перевищив 5 років. 

1.2. Заступнику голови Львівської районної ради Ільчишин Марті Ігорівні 

з 17.12.2025 надбавку за вислугу років у розмірі 15 відсотків її посадового 

окладу з урахуванням доплати за присвоєний їй 7 ранг посадової особи 

місцевого самоврядування, як такій, стаж служби якої в органах місцевого 

самоврядування станом на 17.12.2025 перевищив 5 років. 

2. Контроль за виконання рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики  

(В.Костик). 

 

Голова районної ради     Андрій СУЛИМ 



                                                                    Проект рішення 

 

 

Про внесення змін до Положення про преміювання та надання 

матеріальної допомоги працівникам виконавчого 

апарату Львівської районної ради 

 

Відповідно до законів України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про оплату праці»,  статті 21 Закону України «Про службу в 

органах місцевого самоврядування», частини 4) пункту 1 статті 43 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі постанови Кабінету 

Міністрів України від 9 березня 2006року № 268 «Про упорядкування структури 

та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів 

прокуратури, судів та інших органів» (зі змінами), враховуючи висновок 

постійної комісії районної ради з питань планування бюджету, фінансів та 

економічної політики від 08.12.2025, Львівська районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Положення про преміювання та надання матеріальної 

допомоги  працівникам виконавчого апарату Львівської районної ради, 

затвердженого рішенням районної ради від 05 лютого 2021 №52, затвердивши 

його в новій редакції (додається). 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики 

(В.Костик). 
 
 
 

Голова районної ради    Андрій СУЛИМ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення районної ради 

від 05 лютого 2021 №52 

                                                                                               (в редакції від 18.12.2025)  

ПОЛОЖЕННЯ 

про преміювання та надання матеріальної допомоги   

посадовим особам виконавчого апарату 

 Львівської районної ради 

 

І. Загальні положення 

1.1. Положення розроблено відповідно до законів України «Про службу в 

органах місцевого самоврядування», «Про оплату праці», статті 21 Закону 

України «Про службу в органах місцевого самоврядування», частини 4) пункту 1 

статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови 

Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування 

структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, 

органів прокуратури, судів та інших органів» (зі змінами), з метою заохочення 

посадових осіб виконавчого апарату Львівської районної ради (далі посадових 

осіб) за ініціативність, творчість в роботі, добросовісне виконання посадових 

обов’язків і завдань шляхом урахування їх особистого внеску в загальні 

результати роботи. 

1.2. Положення визначає основні критерії, умови та розміри преміювання 

посадових осіб і має на меті забезпечення стимулюючої ролі премії щодо 

посилення відповідальності за виконання ними службових обов'язків та більш 

вимогливого ставлення до особистого внеску кожного у виконанні завдань, 

покладених на виконавчий апарат районної ради. 

1.3. Дія цього Положення поширюється на всіх посадових осіб 

виконавчого апарату Львівської районної ради.  

1.4. Преміювання посадових осіб здійснюється відповідно до їх 

особистого внеску в загальні результати роботи за підсумками роботи за місяць. 

1.5. Премія не виплачується посадовим особам за час перебування у  

відпустках, на лікарняному, у відрядженні. 

1.6. Фонд преміювання посадових осіб районної ради встановлюється при 

формуванні фонду оплати праці в розмірі не менше як 10 відсотків їх посадових 

окладів та економії фонду оплати праці.  

1.7. Видатки на преміювання передбачаються в кошторисі на утримання 

Львівської районної ради. 

ІІ. Основні показники, умови та розміри преміювання 

2.1. Преміювання посадових осіб здійснюється відповідно до 

розпорядження голови районної ради та на підставі оцінки та всебічного аналізу 

виконання ними посадових обов’язків і завдань. 

2.2. За результатами роботи за місяць для визначення розміру премії 

посадових осіб враховуються такі показники: 

 - своєчасне та якісне виконання поставлених керівництвом завдань і 

доручень; 

 - сумлінне виконання своїх посадових обов’язків, ініціатива і творчість у 

роботі; 



 - дотримання виконавської і трудової дисципліни; 

 - постійне самовдосконалення, підвищення професійної кваліфікації. 

2.3. Розмір премії залежить від стану виконання показників, зазначених в 

п. 2.2. цього Положення та особистого вкладу посадової особи в загальні 

результати роботи і здійснюється в межах фонду преміювання та економії фонду 

заробітної плати.  

2.4. Зменшення відсотку преміювання посадових осіб або позбавлення їх 

премії здійснюється у разі: 

 - несвоєчасного або неякісного виконання своїх посадових обов’язків; 

 - неякісного виконання розпоряджень та доручень керівництва районної 

ради; 

 - порушення строків розгляду документів; 

 - недобросовісного виконання посадових обов’язків і завдань; 

 - порушення правил внутрішнього трудового розпорядку. 

2.5. Премія посадовим особам виконавчого апарату районної ради може 

виплачуватись додатково за виконання особливо важливих робіт, за рахунок 

економії фонду заробітної плати: 

 - виконання  термінової роботи, що не передбачена  посадовими 

інструкціями посадових осіб; 

 - виконання невідкладних заходів, пов’язаних з функціонуванням 

установи; 

 - володіння новими інформаційними технологіями тощо.  

2.6. В окремих випадках за виконання особливо важливої роботи або з 

нагоди професійних свят, ювілейних (30, 40, 45, 50, 55, 60, 65 років з дня 

народження), святкових дат та інших подій за розпорядженням голови районної 

ради, з урахуванням особистого внеску, посадовим особам може бути виплачена 

одноразова премія в розмірі їх посадового окладу, в межах фонду преміювання та 

за рахунок економії фонду оплати праці. 

 

ІІІ. Порядок нарахування та виплати премій 

3.1. Начальник відділу фінансово-господарського забезпечення щомісяця 

визначає загальну суму коштів, яка може бути спрямована на преміювання в 

даному місяці, та вносить пропозиції голові районної ради.   

3.2. Преміювання посадових осіб здійснюється на підставі розпорядження 

голови районної ради. 

3.3. Преміювання голови районної ради та його заступника здійснюється на 

підставі рішення сесії районної ради одночасно з розпорядженням голови 

районної ради про преміювання посадових осіб виконавчого апарату районної 

ради. 

3.4. Преміювання посадових осіб за результатами роботи за місяць має 

здійснюватись у відсотках від посадового окладу.   

3.5. Преміювання посадових осіб здійснюється щомісячно за результатами 

роботи у розмірі, визначеному розпорядженням голови ради, в межах фонду 

заробітної плати та економії по ньому.  

3.6. Виплата премії проводиться щомісячно у разі відсутності 

заборгованості за обов’язковими платежами у межах затвердженого фонду оплати 

праці. 

 



 

ІV. Встановлення надбавок 

4.1. Надбавка за високі досягнення у праці або за виконання особливо 

важливої роботи встановлюється у розмірі до 50 відсотків посадового окладу з 

урахуванням надбавки за ранг посадової особи місцевого самоврядування та 

вислугу років відповідно до розпорядження голови районної ради. 

4.2. Надбавка за високі досягнення у праці встановлюється посадовим 

особам за умови сумлінного та якісного виконання ними своїх посадових 

обов’язків, ініціативності та відсутності порушень трудової дисципліни. 

4.3. Надбавка за виконання особливо важливої роботи посадовим особам 

встановлюється на визначений термін. 

4.4. Надбавки голові районної ради та заступнику голови районної ради 

встановлюються рішенням сесії районної ради. 

4.5. У разі несвоєчасного виконання посадовими особами завдань, 

погіршення якості роботи і порушення трудової дисципліни зазначені надбавки 

скасовуються або розмір їх зменшується у порядку, визначеному для їх 

встановлення. 

 

V. Надання матеріальної допомоги 

5.1. Матеріальна допомога на оздоровлення відповідно до частини 5 статті 

21 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» 

виплачується у розмірі посадового окладу виключно з наданням щорічної 

основної оплачуваної відпустки за конкретний робочий рік за заявою посадової 

особи один раз на рік при наданні будь-якої з частин щорічної відпустки, 

незалежно від кількості днів такої відпустки. 

5.2. Матеріальна допомога на оздоровлення голові районної ради та 

заступнику голови районної ради надається на підставі рішення сесії районної 

ради в розмірі посадового окладу одночасно з наданням щорічної основної 

оплачуваної відпустки за конкретний робочий рік один раз на рік при наданні 

будь-якої з частин щорічної відпустки, незалежно від кількості днів такої 

відпустки. 

5.3. Матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань 

відповідно до підпункту 3 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 9 

березня 2006 року 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці 

працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та 

інших органів» надається за заявою посадової особи на підставі розпорядження 

голови районної ради в розмірі, що не перевищує розмір середньомісячної 

заробітної плати. 

5.4. Матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових питань голові 

районної ради та заступнику голови районної ради надається на підставі рішення 

сесії районної ради в розмірі, що не перевищує розмір середньомісячної 

заробітної плати. 

5.5. Матеріальна допомога, зазначена в пунктах 5.1.-5.4. надається в межах 

затвердженого фонду оплати праці. 

 

 

           Заступник голови районної ради   Марта ІЛЬЧИШИН 



 

                                                                                              Проект рішення 

 

Про затвердження списку присяжних для  

Пустомитівського районного суду Львівської області 

 

Враховуючи викладене в поданні територіального управління Державної 

судової адміністрації України в Львівській області від 24.07.2025 №04-1391\25 

стосовно затвердження списку присяжних Пустомитівського районного суду 

Львівської області, на підставі статті 64 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів України», враховуючи вимоги процесуального законодавства, 

висновки постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, 

етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та 

регламенту від 30.09.2025 та від 02.12.2025, Львівська районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити список присяжних для Пустомитівського районного суду 

Львівської області строком на три роки згідно з додатком. 

2. У випадку надходження на адресу районної ради заяв про згоду бути 

присяжним,  на сесіях районної ради вносити доповнення до списку  

присяжних для Пустомитівського районного суду Львівської області, з метою 

збільшення їх загальної чисельності. 

3. Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію 

районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, 

взаємодії з правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 

 

 

 

 

Голова районної ради     Андрій СУЛИМ 
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Додаток

до рішення  районної

ради

від 18.12.2025 №____

Cписок присяжних для Пустомитівського районного суду Львівської

області

№

п/п

Прізвище,

ім’я, по

батькові

Дата

народженн

я

Місце

постійного

проживання на

території, на

яку

поширюється

юрисдикція

відповідного

суду

Місце роботи

(найменування

) та адреса

підприємства,

установи,

організації

Посада,

назва

структурно

го

підрозділу

підприємст

ва,

установи,

організації

Контактні

телефони

(робочий,

домашній,

мобільний)

1. Боцвін Василь

Степанович

Пустомитівське

МЖКП,

м.Пустомити,

вул.Шептицьког

о, 3

Директор

Пустомитів

ського

МЖКП

2. Скочиляс

Петро

Ярославович

Пенсіонер МВС - 

3. Кваснікевич

Андрій

Миколайович

ПП «Крок

Плюс»

Львівська обл.,

Львівський р-н,

смт.Щирець,

вул.Спортивна,

6

Директор 

4. Боцвін Леся

Миколаївна

Відділ

культури,

молоді та

спорту

Пустомитівсько

ї міської ради

м.Пустомити,

вул.Грушевсько

го, 46

Старший

інспектор

5. Мазур Ірина

Романівна

ЗДО №1

смт.Щирець

Щирецької

селищної ради

Львівського

району

Львівської

області

Директор 



 1 

                                                                                          Проект рішення                                                                                        

 Про внесення доповнень до списку присяжних для  

Жовківського районного суду Львівської області 

 

Враховуючи викладене в пункті 2 рішення Львівської районної ради від 

30.09.2025 №332 «Про затвердження списку  присяжних для Жовківського 

районного суду Львівської області», висновок постійної комісії районної ради з 

питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 

правоохоронними органами та регламенту від 02.12.2025, Львівська районна 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести доповнення до списку присяжних для Жовківського районного 

суду Львівської області, затвердженого рішенням районної ради від 30.09.2025 

№332, згідно з додатком. 

2.Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію 

районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, 

взаємодії з правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 

 

 

 

 

Голова районної ради     Андрій СУЛИМ



2

Додаток

до рішення районної ради

від 18.12.2025 №____

Доповнення до списку присяжних для Жовківського районного суду

Львівської області

№

п/п

Прізвище, ім’я,

по батькові

Дата

народжен

ня

Місце

постійного

проживання на

території, на

яку

поширюється

юрисдикція

відповідного

суду

Місце роботи

(найменування)

та адреса

підприємства,

установи,

організації

Посада, назва

структурного

підрозділу

підприємства,

установи,

організації

Контактні

телефони

(робочий,

домашній,

мобільний)

1. Боцвінок

Мар’яна

Михайлівна

ФОП Дзеркаль

Павло

Анатолійович,

Львівська область,

Львівський р-н,

с. Лавриків

Бармен 

2.

Бродик Ореста

Петрівна

КП «Жовківське

МВУЖКГ», м.

Жовква, вул.

Рутковича, 27а

Юрисконсульт 

3. Савка

Володимир

Ярославович

Львівська обл.,

Львівський р-н,

м.Жовква, вул.

Кармелюка, 10

ФОП 

4. Войтович

Богдан

Богданович

Львівська філія

ТОВ

«Газорозподільні

мережі України»

Водій

автотранспорт

них засобів

(легкових)

автотранспорт

ної служби

Жовківської

дільниці

Яворівського

УЕГГ

5. Гурський Роман

Володимирович

- Пенсіонер 

Заступник голови районної ради               Марта ІЛЬЧИШИН



 1 

                                                                                                       Проект рішення 

 

Про внесення доповнень до списку присяжних для  

Городоцького районного суду Львівської області 

 

Враховуючи викладене в пункті 2 рішення Львівської районної ради від 

30.09.2025 №330 «Про затвердження списку  присяжних для Городоцького 

районного суду Львівської області», висновок постійної комісії районної ради з 

питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 

правоохоронними органами та регламенту від 02.12.2025, Львівська районна 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести доповнення до списку присяжних для Городоцького районного 

суду Львівської області, затвердженого рішенням районної ради від 30.09.2025 

№330, згідно з додатком. 

2. Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію 

районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, 

взаємодії з правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 

 

 

 

 

Голова районної ради     Андрій СУЛИМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3

Додаток

до рішення районної ради

від 18.12.2025 №____

Доповнення до списку  присяжних для Городоцького районного суду Львівської області.

№

п/п

Прізвище,

ім’я, по

батькові

Дата

народження

Місце постійного

проживання на

території, на яку

поширюється

юрисдикція

відповідного суду

Місце роботи

(найменування та

адреса підприємства,

установи, організації)

Посада, назва

структурного

підрозділу

підприємства,

установи, організації

Контактні

телефони

(робочий,

домашній,

мобільний)

1. Сеник Ярослав

Іванович

Львівська обл.,

Львівський район,

с.Залужжя,

вул.Залужська, 34

Фізична особа-

підприємець

Заступник голови районної ради                                    Марта ІЛЬЧИШИН



 

Проект рішення 

 

 

Про затвердження звіту про експертну оцінку частки Львівської районної ради 

у ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» та продаж цієї частки  

 

Розглянувши листи ДП «Центр судової експертизи та експертних досліджень»   

від 01.12.2025 №761-2025 та від 02.12.2025 №762-2025, Львівської районної ради від 

03.11.2025 №01-вих-182, ТзОВ НВО «ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП» від 01.12.2025 №11, 

гр. Дикого З.С. від 28.11.2025, гр. Мірки М.М. від 02.12.2025, гр. Сенишина Б.Б. від 

02.12.2025, відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статей 7, 12, 13 Закону України "Про оцінку майна, 

майнових прав  та професійну оціночну діяльність в Україні", статті 16 Закону 

України «Про приватизацію державного і комунального майна», на виконання 

рішення районної ради від 30.09.2025 № 280 « Про надання дозволу на продаж 

частки районної ради у статутному капіталі ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС»  (код 

ЄДРПОУ 05444306)», пунктів 3.5, 3.6., 3.7., 3.8 Статуту ТзОВ 

«РАЙПОБУТСЕРВІС» (нова редакція) затверджений зборами засновників від 

16.10.2009 №1, рішення Львівської районної ради від 11.12.2020 №16 «Про 

створення Львівської районної ради Львівської області», враховуючи висновок 

постійної комісії районної ради з питань комунальної власності від 16.12.2025, 

Львівська районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Взяти до відома звіт № 001-ЛВІ/25 про оцінку майна частки Львівської 

районної ради у статутному капіталі ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС»,  (код ЄДРПОУ 

05444306), юридична адреса: Україна, Львівська область, м.Пустомити, вул. 

Промислова, 2» виконаний ДП «Центр судової експертизи та експертних 

досліджень». Вартість частки Львівської районної ради Львівської області у 

статутному капіталі ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 05444306), що 

становить 70%, складає 327 775 гривень (триста двадцять сім тисяч сімсот сімдесят 

п`ять гривень 00 копійок.) станом на дату оцінки 30.09.2025 без врахування ПДВ. 

2. Відчужити частку районної ради у статутному капіталі ТзОВ 

«РАЙПОБУТСЕРВІС» за її номінальною вартістю в сумі 358 800 гривень ( триста 

п`ятдесят вісім тисяч вісімсот гривень 00 копійок) ТзОВ НВО 

«ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП». 

3. Доручити голові районної ради А.Сулиму вчинити всі організаційно-

правові дії щодо продажу частки Львівської районної ради Львівської області. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань комунальної власності (М.Кузьо). 

 

 

Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  

 



  

 

Проект рішення 

       

 

Про оренду нежитлових приміщень на вул. В. Липинського, 11 м.Львів 

 
Відповідно до ухвал Львівської міської ради від 04.02.2021 №62 «Про 

включення до Переліку другого типу та надання в оренду нежитлових приміщень 

на вул. В.Липинського, 11» та від 22.04.2021 №580 «Про внесення змін до ухвали 

міської ради від 04.02.2021 №62 «Про включення до Переліку другого типу та 

надання в оренду нежитлових приміщень на вул. В.Липинського, 11», беручи до 

уваги Договір оренди від 22.07.2021 р. № Ш-12515-21(БА), керуючись статтями 43, 

60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про оренду державного та комунального майна» та Порядком передачі в оренду 

державного та комунального майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.06.2020 №483, враховуючи висновок постійної комісії районної 

ради з питань комунальної власності від 16.12.2025, Львівська районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Доручити голові Львівської районної ради А.Сулиму: 

1.1.Продовжити договір оренди з Управлінням комунальної власності 

департаменту економічного розвитку Львівської міської ради. 

1.2.Звернутися до Орендодавця (Управління комунальної власності 

Департаменту економічного розвитку Львівської міської ради) із заявою про 

продовження дії договору оренди нежитлового приміщення за адресою: 

вул.В.Липинського, 11 м. Львів, з метою проведення пленарних засідань Львівської 

районної ради Львівської області та роботи виконавчого апарату районної ради, 

терміном на 5 (п’ять) років з орендною платою за користування нежитловими 

приміщеннями в розмірі 1 (одна)  гривня в рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань комунальної власності (М.Кузьо). 

 

 

Голова районної ради     Андрій СУЛИМ  



                                                                                     Проект рішення 

 

Про затвердження Порядку підтвердження Львівською районною 

радою Львівської області факту відсутності газифікації 

багатоквартирних будинків та відсутності або нефункціонування в 

зазначених будинках систем централізованого теплопостачання 

або систем автономного теплопостачання, які використовують 

будь-які види енергоносіїв, крім електричної енергії 

   

  Відповідно до Додатку 3 "Фіксовані ціни на електричну енергію 

для побутових споживачів" до Положення про покладення спеціальних 

обов’язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

електричної енергії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України № 483 від 5 червня 2019 року (зі змінами), керуючись статтями  

43, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

враховуючи викладене у листі Всеукраїнської асоціації органів 

місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних 

рад» від 16.05.2025 №07/192/05-25, висновки постійних комісій 

районної ради з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту від 

31.07.2025 та з питань депутатської діяльності, етики, дотримання 

законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 

02.12.2025, Львівська районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Порядок підтвердження Львівською районною 

радою Львівської області факту відсутності газифікації 

багатоквартирних будинків та відсутності або нефункціонування в 

зазначених будинках систем централізованого теплопостачання або 

систем автономного теплопостачання, які використовують будь-які 

види енергоносіїв, крім електричної енергії (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії 

районної ради з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту 

(О.Сироїд) та з питань депутатської діяльності, етики, дотримання 

законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту 

(Р.Домашовець). 

 

 

Голова районної ради     Андрій СУЛИМ 

 

 

 

 



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням Львівської 

районної ради  № ___ 

від 18.12.2025 року 

 

ПОРЯДОК 

підтвердження Львівською районною радою Львівської області факту 

відсутності газифікації багатоквартирних будинків та відсутності або 

нефункціонування в зазначених будинках систем централізованого 

теплопостачання або систем автономного теплопостачання, які 

використовують будь-які види енергоносіїв, крім електричної енергії 

 

I. Загальні положення. 

 

 1.1. Порядок підтвердження Львівською районною радою 

Львівської області факту відсутності газифікації багатоквартирних 

будинків та відсутності або нефункціонування в зазначених будинках 

систем централізованого теплопостачання або систем автономного 

теплопостачання, які використовують будь-які види енергоносіїв, крім 

електричної енергії (далі – Порядок) розроблено у відповідності до 

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та Постанови 

Кабінету Міністрів України № 483 від 5 червня 2019 року "Про 

затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на 

учасників ринку електричної енергії для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

електричної енергії". 

 1.2. Цей Порядок визначає процедуру підтвердження Львівською 

районною радою Львівської області факту відсутності газифікації 

багатоквартирних будинків та відсутності або нефункціонування в 

зазначених будинках систем централізованого теплопостачання або 

систем автономного теплопостачання, які використовують будь-які 

види енергоносіїв, крім електричної енергії, шляхом видачі 

відповідного висновку, встановлює форму та порядок видачі висновку 

про підтвердження Львівською районною радою Львівської області 

факту відсутності газифікації багатоквартирних будинків та відсутності 

або нефункціонування в зазначених будинках систем централізованого 

теплопостачання або систем автономного теплопостачання, які 

використовують будь-які види енергоносіїв, крім електричної енергії 

(далі – висновок). 

 

IІ. Звернення щодо видачі Висновку  

 



 2.1.  Звернення щодо видачі Висновку може бути подане 

співвласником та/або співвласниками багатоквартирного будинку, 

уповноваженою співвласниками багатоквартирного будинку особою 

або підприємством, установою, організацією, що здійснює утримання, 

обслуговування, управління багатоквартирним будинком (далі – 

заявник). 

 Звернення до Львівської районної ради Львівської області щодо 

видачі Висновку може бути подано лише щодо багатоквартирного 

будинку, який розташований в межах Львівського району Львівської 

області. 

2.2. Звернення щодо видачі Висновку подається заявником до 

Львівської районної ради Львівської області у письмовій формі та 

повинно містити: 

- відомості про заявника (прізвище, ім’я та по батькові (для 

фізичних осіб) або найменування  підприємства, установи, організації 

із зазначенням коду ЄДРПОУ (для юридичних осіб), адреса реєстрації 

місця проживання (для фізичних осіб) або адреса місцезнаходження 

(для юридичних осіб), контактний номер телефону та, за наявності, 

адреса електронної пошти); 

- адресу багатоквартирного будинку щодо якого слід підтвердити 

факт відсутності газифікації багатоквартирного будинку та відсутності 

або нефункціонування в багатоквартирному будинку систем 

централізованого теплопостачання або систем автономного 

теплопостачання, які використовують будь-які види енергоносіїв, крім 

електричної енергії; 

- підтвердження заявника про відсутність газифікації 

багатоквартирного будинків та відсутність або нефункціонування в 

багатоквартирному будинку систем централізованого теплопостачання 

або систем автономного теплопостачання, які використовують будь-які 

види енергоносіїв, крім електричної енергії. 

2.3. До звернення щодо видачі Висновку в обов’язковому порядку 

додаються копії документів на підтвердження права власності заявника 

в багатоквартирному будинку або здійснення заявником утримання, 

обслуговування, управління багатоквартирним будинком. 

2.4. Заявник може додати до звернення щодо видачі Висновку 

копії інших документів, які можуть сприяти підтвердженню відсутності 

газифікації багатоквартирного будинку та відсутності або 

нефункціонування в багатоквартирному будинку систем 

централізованого теплопостачання або систем автономного 

теплопостачання, які використовують будь-які види енергоносіїв, крім 

електричної енергії, зокрема: 

- проектної та технічної документації щодо багатоквартирного 

будинку, в тому числі інвентаризаційних справ, матеріалів технічної 

інвентаризації та технічних паспортів, виконавчої документації; 



- рішень органів місцевого самоврядування щодо відключення 

багатоквартирного будинку від мереж (систем) централізованого 

опалення (теплопостачання); 

- довідок, висновків та/або інші документів, виданих надавачами 

послуг природного газу та/або електричної енергії (в тому числі 

операторами систем розподілу).  

2.5. Примірна форма звернення щодо видачі Висновку наведена в 

Додатку 1 до цього Порядку. 

 

IІІ. Порядок розгляду звернення щодо видачі Висновку  

 

 3.1.  Розгляд поданих звернень щодо видачі Висновку, організацію 

та проведення їх перевірки здійснює постійна комісія Львівської 

районної ради Львівської області з питань будівництва, архітектури, 

ЖКГ, транспорту (далі – Комісія). 

 3.2. Розгляд та проведення Комісією перевірки звернення щодо 

видачі Висновку полягає в аналізі наданих заявником інформації та 

документів, проведенні виїзних оглядів багатоквартирного будинку 

та/або його приміщень(за необхідності) та отриманні від органів, 

підприємств, установ, організацій необхідних матеріалів і документів. 

 Забезпечення проведення виїзного огляду багатоквартирного 

будинку та/або його приміщень здійснює заявник або його 

уповноважений представник. 

3.3. До роботи Комісії з розгляду та проведення перевірки 

звернень щодо видачі Висновку обов’язково залучаються представники 

надавачів відповідних послуг з теплопостачання і постачання 

(розподілу) природного газу, та представник підприємства, установи, 

організації, що здійснює утримання, обслуговування, управління 

багатоквартирним будинком. 

Комісія має право залучати (за необхідності) до розгляду та 

проведення перевірки звернень щодо видачі Висновку посадових осіб 

органів місцевого самоврядування, представників органів, підприємств, 

установ, організацій.  

 3.4. За результатами розгляду та проведення перевірки звернення 

щодо видачі Висновку Комісія ухвалює рішення про складення 

висновку та передачу його на затвердження Львівської районної ради 

Львівської області або про внесення на розгляд Львівської районної 

ради Львівської області рішення про відмову у видачі Висновку за 

зверненням заявника. 

 У разі прийняття Комісією рішення про складення висновку та 

передачу його на затвердження Львівської районної ради Львівської  

області Комісія готує складає Висновок в чотирьох примірниках, за 

формою встановленою Додатком 2 до цього Порядку. Висновок 

підписується всіма членами Комісії, які брали участь в розгляді та 

проведенні перевірки звернення щодо видачі Висновку, та 



представниками надавачів відповідних послуг з теплопостачання та 

постачання (розподілу) природного газу. 

 Не пізніше дня наступного за днем підписання Висновку, 

Висновок передається на затвердження Львівської районної ради 

Львівської області. 

 3.5. Рішення Львівської районної ради Львівської області про 

видачу та затвердження Висновку за зверненням заявника або відмову у 

видачі Висновку за зверненням заявника приймається на підставі 

рішення Комісії та відповідно до вимог чинного законодавства.  

 3.6. Оскарження рішення Львівської районної ради Львівської  

області про видачу та затвердження Висновку за зверненням заявника 

або відмову у видачі Висновку за зверненням заявника здійснюється у 

встановленому законодавством порядку. 

 

IV. Порядок оформлення та надіслання Висновку 

 

 4.1. Затверджений Львівською районною радою Львівської  

області Висновок, підписується головою або заступником  Львівської  

районної ради Львівської області та надається відповідному оператору 

системи розподілу, другий - відповідній місцевій держадміністрації, 

третій - відповідному територіальному органу Держенергонагляду, а 

четвертий залишається в Львівській районній раді Львівської області та 

додається до відповідного рішення Львівської районної ради Львівської  

області. 

4.2. Копія Висновку в обов’язковому порядку надається 

територіальному органу НКРЕКП та заявнику.  

4.3. Надання Висновку або його копії здійснюється не пізніше 

трьох календарних днів з дня його затвердження Львівською районною 

радою Львівської області засобами поштового зв’язку або електронною 

поштою. 

4.4. Облік виданих Висновків здійснює виконавчий апарат 

Львівської районної ради Львівської області. 

 

 

Голова районної ради                                                       Андрій СУЛИМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до Порядку підтвердження Львівською 

районною радою Львівської області 

факту відсутності газифікації 

багатоквартирних будинків та 

відсутності або нефункціонування в 

зазначених будинках систем 

централізованого теплопостачання або 

систем автономного теплопостачання, 

які використовують будь-які види 

енергоносіїв, крім електричної енергії 

 

 

До Львівської районної ради Львівської 

області 

 

 

Від 

___________________________________

_____  

(прізвище, ім’я та по батькові (для 

фізичних осіб) або найменування  

підприємства, установи, організації із 

зазначенням коду ЄДРПОУ (для 

юридичних осіб) 

 

Контактні дані 

______________________________ 

(контактний номер телефону та, за 

наявності, адреса електронної пошти) 

 

 

                                                       

                                       ПРИМІРНА ФОРМА ЗВЕРНЕННЯ  

щодо видачі висновку на підтвердження факту відсутності газифікації 

багатоквартирних будинків та відсутності або нефункціонування в зазначених 

будинках систем централізованого теплопостачання або систем автономного 

теплопостачання, які використовують будь-які види енергоносіїв, крім електричної 

енергії 

 

На виконання вимог Додатку 3 "Фіксовані ціни на електричну енергію для 

побутових споживачів" до Положення про покладення спеціальних обов’язків на 

учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів 

у процесі функціонування ринку електричної енергії, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України № 483 від 5 червня 2019 року, прошу скласти та видати 

висновок про на підтвердження факту відсутності газифікації та відсутності або 

нефункціонування систем централізованого теплопостачання або систем 

автономного теплопостачання, які використовують будь-які види енергоносіїв, крім 

електричної енергії, багатоквартирному будинку, який розташований за адресою: 

________________________________________________. 

 



Підтверджую факт відсутності газифікації багатоквартирного будинку та 

відсутності або нефункціонування в багатоквартирному будинку систем 

централізованого теплопостачання або систем автономного теплопостачання, які 

використовують будь-які види енергоносіїв, крім електричної енергії. 

 

Додаю копії документів, що підтверджують права власності в багатоквартирному 

будинку або здійснення утримання, обслуговування, управління багатоквартирним 

будинком,  а саме ________________________________________________________. 

 

 

 

__________                  __________                  ________________ 
      (дата)                                           (підпис)                                 (власне ім‘я, прізвище)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до Порядку підтвердження Львівською 

районною радою Львівської області 

факту відсутності газифікації 

багатоквартирних будинків та 

відсутності або нефункціонування в 

зазначених будинках систем 

централізованого теплопостачання або 

систем автономного теплопостачання, 

які використовують будь-які види 

енергоносіїв, крім електричної енергії 

 

 

  ЗАТВЕРДЖЕНО 

  рішенням Львівської районної ради       

  № ___ від __.__.202_    року 

 

  Голова/заступник    

  голови Львівської районної ради 

       

 ____________________________ 
   (підпис, власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ)  

             “ _____”____________ 20__ р. 

                        

ВИСНОВОК 

підтвердження факту відсутності в багатоквартирних будинках 

газифікації або нефункціонування систем централізованого 

теплопостачання 

або систем автономного теплопостачання, 

які використовують будь-які види енергоносіїв, крім електричної 

енергії 

 

 

" __ " ____________ 20__ року 

 

 Цим висновком, який видано на виконання Постанови Кабінету 

Міністрів України № 483 від 5 червня 2019 року "Про затвердження 

Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку 

електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у 

процесі функціонування ринку електричної енергії" (Додаток 3 

"Фіксовані ціни на електричну енергію для побутових споживачів"), 

підтверджується факт відсутності газифікації багатоквартирного 

будинку та відсутності або нефункціонування в зазначеному будинку 

систем централізованого теплопостачання або систем автономного 

теплопостачання, які використовують будь-які види енергоносіїв, крім 



електричної енергії на території _________________________ 

територіальної громади Львівського району Львівської області за 

нижченаведеною адресою: 

 
№ з/п Адреса багатоквартирного будинку 

1.  

 

Висновок складений у чотирьох автентичних оригінальних 

примірниках. 

 

Підписи членів постійної комісії Львівської районної ради Львівської 

області з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту та 

представників надавачів відповідних послуг з теплопостачання та 

постачання (розподілу) природного газу: 

 

 

Голова постійної комісії:           __________                 ________________ 
                                                                                     (підпис)                                 (власне ім‘я, прізвище) 

 

 

Члени постійної комісії:             __________                 ________________ 
                                                                                        (підпис)                             (власне ім‘я, прізвище) 

 

Представник суб‘єкта господарювання, 

який здійснює централізоване 

теплопостачання або систем автономного 

теплопостачання, які використовують 

будь-які види енергоносіїв, крім 

електричної енергії, на території 

територіальної громади, де  

знаходиться житловий будинок                  ________  _______________ 
                                                                                                 (підпис)       (власне ім‘я, прізвище) 

 

 

Представник суб‘єкта господарювання, 

який здійснює газопостачання, на території 

територіальної громади, де знаходиться 

житловий будинок                                          ________  _______________ 
                                                                                                     (підпис)       (власне ім‘я, прізвище) 

 

Представник ОСББ, або управляючої 

житловим будинком компанії                       ________  _______________ 
                                                                                                         (підпис)       (власне ім‘я, прізвище) 

 



 

                                                                                                         

                                                                                                 Проект рішення 

 

Про затвердження плану роботи Львівської районної ради 

на І півріччя 2026 року 
 

 
 

           На підставі підпункту 6) пункту 1 статті 43 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" від 21.05.1997, враховуючи висновок постійної комісії районної 

ради з питань  депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 

правоохоронними органами та регламенту від 02.12.2025, Львівська районна рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

 

Затвердити план роботи Львівської районної ради на І півріччя 2026 року 

згідно з додатком. 
 

 
 
 
 

Голова районної ради                          Андрій СУЛИМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення районної ради від 

18.12.2025 №_____ 

 

План 

роботи Львівської районної ради  

на І півріччя 2025 року 

 
 

        I квартал 

        1. Про затвердження витрат на утримання Львівської районної ради та її 

виконавчого апарату на 2026 рік. 

        2. Про умови оплати праці голови та заступника голови Львівської районної 

ради в 2026 році. 

        3. Про діяльність голови Львівської районної ради на займаній посаді у 2025 

році. 

4. Про участь депутатів у пленарних засіданнях районної ради та в засіданнях 

постійних комісій в 2025 році.  

5. Про  звіт в.о. начальника КП «Кам`янка-Бузька архітектурна планувальна 

група» Львівської районної ради про роботу підприємства за 2025 рік. 

          6. Про  погодження проектів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 

адміністративно-територіальних одиниць (населених пунктів) Львівського району 

Львівської області. 

        7. Про затвердження звітів про оцінку автомобілів Львівської районної ради. 

 

ІІ квартал 

1. Про інформацію Франківської та Галицької окружних прокуратур міста 

Львова про стан законності на території Львівського району Львівської області за 

2025 рік.  

2. Про інформацію Жовківської та Пустомитівської окружних прокуратур  

Львівської області про стан законності на території Львівського району Львівської 

області за 2025 рік.  

3. Про інформацію Львівських районних управлінь поліції №1 та №2  про стан 

боротьби із злочинністю на території Львівського району Львівської області за 2025 

рік. 

        4. Про  погодження проектів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 

адміністративно-територіальних одиниць (населених пунктів) Львівського району 

Львівської області. 

  

 
 

 Заступник голови районної ради              Марта ІЛЬЧИШИН 

 

 

 



 

                                                                                                             Проект рішення                      

 

Про дострокове припинення повноважень 

депутата Львівської районної ради Драч Г.О. 

 

          Розглянувши особисту заяву  депутата Львівської районної ради VIII 

скликання Драч Г.О. від 28.10.2025 про дострокове припинення нею депутатських 

повноважень, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пунктом 2) частини 2 статті 5 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань 

депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 

правоохоронними органами та регламенту від 02.12.2025, Львівська районна рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 

          1. Достроково припинити  повноваження депутата Львівської районної ради 

VIII скликання Драч Галини Олексіївни. 

          2. Скерувати дане рішення Львівській районній територіальній виборчій 

комісії Львівської області (І.Лесь). 

          3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 

правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 

 

 

 

          Голова районної ради                          Андрій СУЛИМ 
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